



Председатель СК России провел оперативное совещание по вопросу происшествий с детьми



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посредством видео-конференц-связи провел оперативное совещание, в котором приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов, а также образовательных организаций СК России. На повестку дня вынесен вопрос, посвященный работе территориальных следственных органов по происшествиям с несовершеннолетними, в том числе в летний период.

Прежде чем начать обсуждение, офицеры Следственного комитета почтили минутой молчания память погибших в результате стрельбы в Перми.

Глава СК России заслушал руководство ряда региональных подразделений по отдельным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

резонансным происшествием. Вновь прозвучал доклад и.о. руководителя СУ СК России по Орловской области Ермакова П.В. о ходе расследования уголовного дела об убийстве 9-летней девочки из села Казарь Залегощенского района. Председатель Следственного комитета остался крайне недоволен работой региональных следователей, которые почти 3 месяца не могли установить обстоятельства совершенного преступления. В отношении Ермакова П.В. назначена служебная проверка.

Перейдя к основной теме совещания, Александр Иванович Бастрыкин отметил, что лето – время каникул, когда дети должны отдохнуть, набраться сил перед предстоящим учебным годом, путешествовать, расширять свой кругозор. Но этот период зачастую омрачается несчастными случаями, приводящими к травмам, увечьям, а иногда и летальному исходу.

Председатель СК России констатировал, что в июне–августе 2021 года погибли 1053 ребенка. Среди основных причин - несчастные случаи на воде и пожары.

В целом за это время по результатам организованных проверок сообщений о преступлениях и иных чрезвычайных ситуациях, где потерпевшими стали дети, возбуждены 3 тысячи уголовных дел.

В рамках совещания заслушаны доклады руководства Республик Башкортостан и Северная Осетия (Алания), Иркутской, Самарской, Нижегородской, Московской, Ивановской и Кемеровской областей, Красноярского края и Республики Хакасия о расследовании ряда уголовных дел анализируемой категории. Председатель СК России поинтересовался проведенными следственными действиями, заключениями судебных экспертиз и сроками предварительного следствия. Чернятьеву Д.Н., Устову В.Х., Ситникову А.В., Галиханову М.Ф., Старикову А.Ю., Самодайкину В.В., Зюбанову А.Г., Канонерову Д.Г., Безукладникову А.С. надлежит предоставить подробные доклады по результатам расследования уголовных дел.

Глава ведомства указал на необходимость обеспечения незамедлительной реакции на сообщения о пострадавших несовершеннолетних, оперативное и качественное расследование инцидентов с детьми, включая установление обстоятельств, им способствовавших, а также роли должностных лиц, чьи действия или бездействие повлекли несчастные случаи или преступления против несовершеннолетних. Говоря об организации и обеспечении безопасности детского отдыха и оздоровления в летний период, он отметил значительное количество происшествий в частных детских лагерях. В связи с этим Александр Иванович Бастрыкин поручил продолжить проведение профилактических мероприятий совместно с другими правоохранительными и контролирующими органами и обеспечение мер социальной поддержки пострадавшим, детям из малообеспеченных семей, детям-инвалидам.



Изображения



21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611861>